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A városnapi ünnepi megnyitón

Zenés ébresztő indul...

Bemutató a sportpályán. Résztvevők voltak a lengyel és fényszarui önkéntes tüzoltók,
valamint az országos eredményekkel büszkélkedő pusztamonostori leány önkéntes tűzoltók.

Van-e jobb módszer külföldiek megisme-
résére annál, hogy személyesen találkozunk
velük? Szerintem nincs.

Április 30-án közel 50 fős fiatal csapat
(részben tűzoltók, részben a tűzoltó zenekar
tagjai) és néhány fős felnőtt delegáció ér-
kezett hozzánk a városnapi ünnepségre. A
delegáció vezetője Stanislaw Nadolnik
képviselő-testületi elnökhelyettes volt. A
hosszú, 9 órás utat busszal, valamint saját
tűzoltó autójukkal tették meg a vendégek.
A Művelődési Ház előtt fogadtuk őket, ezt
közös vacsora követte, majd megkoszorúz-
tuk a Megbékélés Emlékművét a parkban.
Este filmvetítésre is volt lehetőségünk, ám
– valamilyen rejtélyes oknál fogva – az iskola
ebédlőjében szóló zene csalogatóbb volt a
fiatalok számára.

Másnap reggel huszárainkkal tartottak a
zenés ébresztőre, majd részt vettek az
ünnepi szentmisén. A déli órákra tervezett
városnézést ugyan elmosta az eső, ám ven-
dégeink ezt az időt is hasznosan töltötték:
pihentek. Annál is inkább fontos volt ez,
mivel a kedvezőtlen időjárás miatt a Művelő-
dési Házban zajló ünnepi műsort a Zak-
liczyn-i Ifjúsági Fúvós Zenekar nyitotta
meg. Itt mutatkozott be a jászfényszarui
vendéglátóknak a szlovén küldöttség is.
Később pedig a lengyel tűzoltók bemu-
tatóját is megtekinthettük a sportpályán.
Vacsora után lengyel-magyar buli követ-
kezett a felújított Rimóczi-kastélyban,
amelyen magyar részről az előzetesen je-
lentkezők valamint a szervezők vehettek
részt, míg a lengyel vendégek közül a
kisebbek inkább az általános iskolai
szálláson maradtak pihenni. Itt – az előző
estéhez hasonlóan – lehetőség nyílt tánco-
lásra, de beszélgetésre is, utóbbit is meg-
lehetősen sokan választották. E-mail címek
cseréltek gazdát, és az utólagos visszajel-
zések is azt támasztják alá, hogy a találkozás
jó és hasznos volt a fiatalok számára.

Május 2-án a búcsú reggelit követően még
mi páran fiatalok kikísértük a vendégeket az
ipari parkba, ahol azt a lengyel dalt énekelve
váltak el tőlünk, amit barátoknak szokás
énekelni.

Bízunk benne, hogy hamarosan ismét
találkozhatunk velük!         Berényi Melinda,

a Jóbarátok Ifjúsági Klub vezetője
A május 1-jei városnap gazdag programjáról

készült beszámolót következő laspzámunkban
folytatjuk. (Fotók: Sugár Istvánné, Rohoska)


